



Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела о причинении смертельных травм жителю Калужской области



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Калужской области Старову С.А. доложить о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смертельных травм 26-летнему жителю г. Обнинска (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 11 октября 2021 года на проспекте Ленина города Обнинска между двумя мужчинами произошёл конфликт на почве личных неприязненных отношений. В ходе конфликта один мужчина нанес второму телесные повреждения, которые повлекли обильное кровотечение и смерть потерпевшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

17 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1620510>